



Житель Тахтамукайского района признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2021 года житель п. Яблоновский Тахтамукайского района, находясь в состоянии опьянения, нарушил общественный порядок, в связи с чем доставлен в отдел полиции. Высказывая недовольство по поводу своего доставления, мужчина кулаком правой руки ударил в лицо сотрудника патрульно-постовой службы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа. Приговор суда вступил в законную силу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1749036>